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Dravý lev ze severu se rozhodl trošku s tou džunglí bojových 
umění zatřást! Pořádný vichr se blíží do dosud zapuštěných ko-
řenů letních soustředění. Právě se chystáte číst si o Jizerce2008, 
o letní škole budó, kterou pro Vás každý rok připravuje KABU 
Jablonec: 
 
Letní škola budó Jizerka 2008 navazuje již na známou sérii let-
ních soustředění, které každoročně pořádá KABU Jablonec. Se-
mináře během 15ti let vykrystalizovaly do opravdu vynikajícího 
celku, který sdružuje hned několik druhů bojového umění. Na 
své si přijdou příznivci aikida, karate i tai chi, začátečníci i po-
kročilí. Ročník 2008, Jizerka nové generace, nebude výjimkou! 
Ba naopak! Posouvá dosavadní zkušenosti ještě o krok dál! 
 
Letos horská osada Jizerka bude hostit kromě Vás, účastníků z 
Čech, také 15 Angličanů a 8 Dánů. Cvičení bude opravdu různo-
rodé a vyzkoušíte přístup hned několika mezinárodních instruk-
torů. Steve Rowe z Velké Británie, hlava shikon martial arts, 
7.dan karate wado ryu, sifu tai chi. Martin Gatter z Velké Britá-
nie, 6.dan karate wado ryu a sifu tai chi. Chris Rowen, 6.dan 
karate goyu ryu. Ondra Musil bude hlavní hvězdou aikida 
(6.dan). O zkušenosti z Dánska se s Vámi podělí Palle Thoft Jen-
sen, 6.dan karate wado ryu. Tréninky probíhají dvoufázově, 
vždy od každého druhu jeden dopoledne a jeden odpoledne. Po-
kud se na Jizerku přihlásíte, nic nebrání tomu, abyste cvičili od 
rána do večera. 
 
Tradičně k letnímu campu Jizerka patřila Chata Stará Pila. Po-
stupem času se ale stala nevyhovující a management celé letní 
školy začal vyjednávat s ostatními provozovateli ubytovacích 
zařízení na Jizerce. Po dlouhých a složitých jednáních se mu po-
vedlo vyjednat vůbec nejlepší podmínky pro vynikající soustře-
dění na mezinárodní úrovni. Camp Jizerka 2008 se bude konat v 
areálu manželů Dudových na Jizerce. Ubytování je zajištěno v 
horské chatě Pyramida, která svými standarty odpovídá tříhvěz-
dičkovému hotelu. Pokoje budou řazeny po dvou, třech nebo 
čtyřech lůžkách, pro dostatek soukromí. Sprcha a záchod jsou 
samozřejmě součástí pokoje. 
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Cvičit na letní škole budó budete přímo uprostřed jizerskohorské 
téměř netknuté přírody. Užívat si tak budete moct horského sluníč-
ka podtrženého svěžím letním vánkem. Samozřejmě nemůžeme 
sázet na přízeň počasí, a tak oproti letům minulým přibude moder-
ně vybavená tělocvična o velikosti fotbalového hřiště. Letos se ne-
může stát, že byste přišli o jediný trénink! K dispozici bude tatami, 
lapy a další vybavení potřebné ke kvalitnímu tréninku. Trénování 
musí střídat relaxace. Kromě příjemných koupání, opalování a vý-
letů, kterých Jizerské hory nabízí bezpočet,  Vám KABU Jablonec 
přidává regeneraci v podobě sauny a masáží. 
 
O stravu se letos postará vynikající šéfkuchař se zkušenostmi s pří-
pravou jídel pro sportovce všeho druhu. Důraz bude kladen na 
stravu vhodnou pro sportovní soustředění. Tým kuchařů, kteří bu-
dou na Jizerce vařit, vařil například pro pražskou Slavii na jejich 
soustředění před úspěšnou sezónou v Champions League. Jídlo bu-
de podáváno třikrát denně a na výběr budou hned dvě možnosti k 
dispozici v restauraci horské chaty Pyramida. 
Cvičební program na letní škole budó Jizerka 2008 bude stát 3000,
- Kč. KABU Jablonec připravil exkluzivních 60 míst pro ty, kteří se s 
námi rozhodnou i bydlet. Ti pak zaplatí za komplet: cvičení, ubyto-
vání a stravu dohromady 4500,- Kč. S přihlašováním neváhejte! Co 
nejnižší datum přihlášení Vám garantuje jistotu, že tuto akční na-
bídku nepropásnete. Více než 60 míst letos KABU Jablonec nabízet 
nebude. 
 
Přihlašování začne 18/03/08 ve 12:00, přihlašovat se budete po-
mocí elektronického systému. Podrobnosti se brzy dozvíte! 
Sledujte www.shikon.cz! 


